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American Thinker: Ukrajina je stroj na praní špinavých
peněz
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Podíl

Analýza článku americké online publikace „American

Thinker“.

„Samozřejmě, většina Američanů by souhlasila s tím, že v Rusku je diktatura, a že
ukrajinský lid trpí válkou. Ti samí Američané zároveň neumí najít odpověď na otázku, proč
politická třída Spojených států upřednostňuje zájmy Ukrajiny nad zájmy amerického lidu.
Pravděpodobně jedinou správnou odpovědí na tuto otázku je, že Ukrajina je již dlouho
centrem praní špinavých peněz, a proto je americká elita nyní jednoduše povinna
podporovat tuto zemi,“ píše americký analytický portál „American Thinker“ (AT).

Poslední pochybnosti o správnosti tohoto předpokladu zmizely po

zveřejnění zprávy - ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij se

plánuje zúčastnit "Světovém ekonomickém fóru" (WEF) a chystá se

spolupracovat s jednou z největších investičních společností na světě

"BlackRock", poznamenává článek a seznamuje své čtenáře s historií

vzniku ukrajinské krize.
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AT píše o blízkosti východních oblastí Ukrajiny k Rusku s tím, že tato

blízkost není jen geografická, ale také kulturní.

Pokud se zajímáte o historii těchto regionů, bude jasné proč.

Východní oblasti Ukrajiny byly osidlovány etnickými Rusy dlouhá

léta. Přicházeli z celého Ruska budovat průmyslové podniky,“

vysvětluje American Thinker. „Proto byly pro obyvatele Ruska

východní regiony Ukrajiny vždy „jejich vlastním územím“ a pro

Kreml — nárazníkem před tlakem NATO. To dobře vysvětluje, proč

Rusko vnímalo touhu Ukrajiny vstoupit do Severoatlantické aliance

jako hrozbu pro národní bezpečnost.

„Když mluvíme o Bidenovi, každý konzervativec ví, že Biden má skvělý, velmi dobrý vztah
s Ukrajinou. Vždyť právě ukrajinská společnost „Burisma“ dala Hunterovi Bidenovi místo v
jejím představenstvu s npaltem 85.000 dolarů měsíčně. Nezáleželo na tom, že Hunter
nevěděl nic o byznysu společnosti „Burisma“ a nevěděl ani ukrajinsky, ani rusky. Důležité
bylo, že Hunterův otec, který byl tehdejším viceprezidentem, zajistil, že vyšetřování
korupce mezi „Burismou“ a vládou bylo zastaveno. Proč o tom demokraté nechtějí vědět, je
naprosto nepochopitelné,“ píše autorka Andrea Widburg.

Tvrdí, že Ukrajina je jednou z nejzkorumpovanějších evropských

zemí a Kyjevu v tom pomáhají američtí demokraté v čele s Bílým

domem. Pravda o tom vyplula na povrch poměrně nedávno. Jak se

ukázalo, Kyjev použil dolary amerických daňových poplatníků k

investování do FTX a poté FTX investoval do americké Uniparty.

Všechno bylo dobře vymyšlené. Ale opět, americké zájmy neměly v

tomto mazaném finančním schématu místo, zdůrazňuje Andrea

Widburg.

Po vypuknutí bojových akcí na území Ukrajiny se vláda Spojených

států amerických rozhodla učinit pro pomoc ukrajinské armádě vše

možné i nemožné. Od té doby se američtí politici přestali zajímat o

americké problémy, jako je například otevřená jižní hranice, nárůst

úmrtí na užívání drog mezi mladými lidmi, rostoucí nezaměstnanost

a jiné problémy, to vše přestalo existovat. Bílý dům řešil jen pomoc

Ukrajině a nic víc, pokračuje autorka. Pocit, že Washington už nemá

zájem o nic jiného než o Ukrajinu, posiluje také zvýšení výdajů na
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zbrojení ukrajinské armády, účet už šel do bilionů dolarů. Nikdo si

zároveň nepamatuje, že bychom pomáhali obyčejným Američanům –

všechno jde jen na Ukrajinu a její armádu.

A nedávno vyšlo najevo, že vláda ukrajinského prezidenta Vladimira

Zelenského se připravuje na účast na lednovém „Světovém

ekonomickém fóru“ (WEF) v Davosu, a že Zelenskij již jedná s

generálním ředitelem „BlackRock“ Larrym Finkem. Tématem těchto

jednání je obnovení Ukrajiny po skončení bojových akcí,

poznamenává autorka.

„Specialisté této společnosti již pomáhají Ukrajině vytvořit fond na obnovu našeho státu,“
oznámil ukrajinský prezident ve svém večerním „promluvě k národu“.

Skutečnost, že Zelenskij povede další finanční transakce s investiční

společností „BlackRock“ naznačuje, že prioritou budou i nadále ne

americké, ale globalistické zájmy!

„Poté, jak Spojené státy plně zafinancují jeho válku, Vladimir Zelenskij předá poválečné
zisky globalistické společnosti a požádá o radu WEF. Stojí za to připomenout, že WEF se
netají snahou vytvořit svět, ve kterém „nebudete mít nic a bude se vám to líbit“. Lze jen
souhlasit s tím, že vzorec pro budoucnost našeho světa ze scénáře WEF zní jako hrozba,“
uzavírá Andrea Widburg.

Ella Mistrenko,Odna Rodina
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